
Before the midterm break parents of third years were invited to complete a survey by
the School Self Evaluation Committee. This survey intended to investigate the impact
of Covid-19 interruptions on the wellbeing, learning and progress of our students at
Naas CBS.

We would like to take this opportunity to thank the parents that completed the survey
and to now share the results of the survey with you. The information gathered will
inform and influence some of our actions in the coming months.
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Question 5

On the sliding scale below 1 indicates Very Negatively and 7 indicates Very Positively
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Question 11

In the below question 56% responded Yes, 28% responded No. 16% Gave other replies
which were considered as part of our overall discussions of the survey.
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Question 14

On the sliding scale below 1 indicates Coping Very Poorly and 7 indicates Coping Very Well

***** This survey was conducted anonymously, if the respondents who scored 1 or 2 on this
scale are not already in contact with the school toward how we can help your son cope
please contact the school.

Question 15

On the sliding scale below 1 indicates a Poor Reflection, 7 indicates an accurate  reflection


